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ΕΡΩΤΗΣΗ

Θεσσαλονίκη, 21/03/2022

Των: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας
Κωνσταντίνου Χήτα, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη
Τον κ. Υπουργό Μεταναστεύσεως και Ασύλου

ΘΕΜΑ: «Μ.Κ.Ο. έστησαν «παραμάγαζα» πλησίον της Υπερδομής της
Σάμου, αγνοώντας προκλητικά την Ελληνική Πολιτεία,
λειτουργώντας ως «κράτος εν κράτει»»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Όπως γνωστοποίησε με δελτίο τύπου την 19η Φεβρουαρίου η «Παγχιακή Επιτροπή
Αγώνα» και αναδημοσιεύθηκε σε ιστοτόπους, συνοδευόμενη από το σχετικό
φωτογραφικό υλικό και πλησίον της Υπερδομής της Σάμου, εγκαταστάθηκαν
παραμάγαζα Μ.Κ.Ο. προς τέρψη και εξυπηρέτηση των «πελατών» τους. Όταν
ξεκίνησε τη λειτουργία της η ανωτέρω Υπερδομή, οι Μ.Κ.Ο. εγκαταστάθηκαν σε
ενοικιαζόμενο αγροτεμάχιο, τοποθετώντας «τσαντίρια» τα οποία λειτουργούν ως
παραμάγαζα, αν και τους είχε υποδειχθεί χώρος εντός της δομής, στον οποίο
αρνήθηκαν να εγκατασταθούν και σε συντεταγμένη πολιτεία αυτή η άρνηση θα ήταν
αντικείμενο έρευνας. Προφανώς, τα μέλη των Μ.Κ.Ο. μας θεωρούν ιθαγενείς και
πράττουν εδώ πράξεις τις οποίες δε θα σκέφτονται καν να υλοποιήσουν στη χώρα
τους, διότι προφανώς εκεί οι νόμοι εφαρμόζονται. Πρόκειται περί αυθαιρέτων
εγκαταστάσεων άνευ ελέγχου, επιβεβαιώνοντας ότι οι Μ.Κ.Ο. λειτουργούν ως «κράτος
εν κράτει»  με την κυβέρνηση εκ του αποτελέσματος απούσα,  χωρίς να θέτει ένα
πλαίσιο λειτουργίας, παρά τις διακηρύξεις της περί αυστηρού ελέγχου τους.
Αυθαιρέτως και άνευ αδείας εγκατέστησαν διάφορες εγκαταστάσεις οι σχετιζόμενες
Μ.Κ.Ο.,  περιφρονώντας τους νόμους της χώρας και δεν έχετε ήδη απελάσει τα μέλη
τους ή δεν τους συλλάβατε. Πέραν τούτων, ουδεμία από τις «φιλάνθρωπες»,
«ανθρωπιστικές» και λοιπές πομφόλυγες Μ.Κ.Ο. δεν εγκαταλείπει τη χώρα μας για να
ασκήσει το ίδιο έργο στην Ουκρανία. Προφανώς, ο «ανθρωπισμός» είναι στενά
συνδεδεμένος με το άπλετο χρήμα το οποίο δε δίδεται για τους Ουκρανούς
πραγματικούς και όχι ψεύτικους πρόσφυγες.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1. Για τις συγκεκριμένες εγκαταστάσεις των Μ.Κ.Ο.  πλησίον της Υπερδομής της
Σάμου, ελήφθη άδεια κατασκευής και σε θετική απάντηση από ποια υπηρεσία, με τι
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αιτιολογία και σε ποια νομοθεσία στηρίχθηκε; Σε αρνητική απάντηση που συνεπώς
λειτουργεί παρανόμως, γιατί μέχρι στιγμής δεν αποκατεστάθη ο νόμος,
απομακρύνοντας τα συγκεκριμένα παραμάγαζα;

2. Αληθεύει ότι προτάθηκε στις Μ.Κ.Ο. χώρος εντός της δομής τον οποίο δε δέχθηκαν;
Σε θετική απάντηση, γιατί τους επιτράπηκε τότε να χτίσουν τα παραμάγαζά τους εκτός
της δομής;

3. Οι σκηνές διαθέτουν ρεύμα. Αν είναι αυθαίρετες κατασκευές, πώς το λαμβάνουν και
ποιος έδωσε τη σχετική εντολή ηλεκτροδοτήσεως και βάση ποιου νόμου; Αν το
λαμβάνουν με σύνδεση από τη δομή, με ποίου ανοχή συντελείται αυτή η παράνομη
πράξη; Τι προτίθεσθε να πράξετε περί διακοπής της ηλεκτροδοτήσεως;

4. Αν υπήρξαν αυθαιρεσίες ή παράνομες ενέργειες απτόμενες του νόμου,  τι
προτίθεσθε να πράξετε εναντίον των παρανομησάντων μελών των Μ.Κ.Ο.;

Οι ερωτώντες Βουλευτές

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ

ΧΗΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ




